

城区4条公交线路首发站调整

发班和收班时间不变

本报讯(记者 庞赟)从3月18日开始,城区有4条公交线路的首发站有调整,乘客乘车时还需要注意。

记者从枫丹公交公司了解到,为了配合养心谷项目一期工程开工建设,根据相关要求,从3月18日至10月31日,城区1路、3路、8路和园区4路等公

交线路首发站改为“一号桥(三江温泉)”。

枫丹公交公司的工作人员介绍,虽然这4条公交线路首发站调整了,但是发班和收班时间没有变化,1路车首发时间为5点50分,收班时间22点05分;3路车首发时间为6点30分,收班

时间为18点20分;8路车首发时间为6点,收班时间为20点05分;园区4路首发时间为7点20分,收班时间为17点。

该公司工作人员提醒广大市民,首发站调整后,建议提前出发,预留缓冲时间,乘车时注意站点变化,以免影响出行。

咸安区樱花文化旅游活动明天举行

这些路段将施行限时交通管制

本报讯(记者方达星 通讯员蒋敦文)记者昨日获悉,3月21日至3月23日,2025年咸安区樱花文化旅游活动将在大幕山东源花谷游客中心举行。

据悉,因大幕山地势险峻,路窄弯急,会车错车存在安全风险,且山顶停车位严重不足,为保证广大游客人身安全及交通秩序通畅,活动期间,每天7时起至19时止,咸安区公安局交通管理大队将对活动区域部分路段实施交通管制。

大幕山东源花谷中陈线凌云塔盘

山公路至游客服务中心至山顶观景台路段、通山县往东源花谷冬瓜大包35KV电缆分支箱路口至山顶观景台路段、通山县往东源花谷大幕山林场森林防火信息指挥中心路口至山顶观景台路段禁止驶入。

禁止驶入车辆类型:所有机动车、非机动车及其他车辆。游客可以选择乘坐摆渡接驳车辆,摆渡车每天运行时间为8时起至18时止。

负责摆渡接驳车辆,持有通行证车辆,消防、执法、应急等工作车辆,特殊

和紧急情况允许临时驶入车辆,以及其他确因需要驶入限行的车辆,允许驶入。

咸安交管部门温馨提示,广大游客避开高峰时段合理安排时间,选择公共交通工具或者拼车出行。为方便游客有序停车,东源花谷沿线设置了停车场地:东源村委会为5、6号停车场,凌云塔对面小路为4号停车场,胡家山小路为3号停车场,山下陈路口为2号停车场、山下陈屋场为1号停车场,同时游客服务中心有少量停车位。

赤壁市供电公司机关党员下沉一线

为线路设备把脉问诊

本报讯(通讯员 龙丽 陆师)3月17日,赤壁市供电公司领导带领分管部门党员实地察看10千伏赵普线和茶庵线,对影响线路安全、可靠运行的各类隐患和缺陷进行了排查,对发现的6处隐患进行拍照记录,并填写“巡视卡”,督导供电所进行整改。

据了解,今年以来,该公司以“巡设备、消隐患、降故障”为主要目的,组织机关党员开展“一月一巡一访”专项活动,由公司党委委员带队,每月带领分管部门党员,采用“人工+无人机”相结合的方式,对公司14个供电所151条10千伏配电线路进行巡视,1770台专变用户进行走访和上门

服务,帮助排查设备隐患,对所有配电线和专变实行党员包保制,确保线路设备巡视和整改落实不留死角,确保用户可靠供电。

自从2月份专项活动开展以来,公司机关30余名党员下沉一线,共发现配电线隐患128处,线路通道隐患197处,专变设备隐患32处。

该公司运检部门组建隐患档案库,明确治理时限、标准及责任人,及时派发至相应运维班组,原则上采取中低压带电作业方式处理。截至目前,共处理各类隐患357处,故障跳闸次数较去年同期下降60.2%,为服务地方经济发展和民生用电提供了可靠供电保障。

赤壁市税务局

政策入企 税助发展

本报讯(通讯员于河龙 林羽)3月18日,赤壁市税务局官塘驿税务分局税务干部走进湖北帅力化工有限公司开展专题培训会。

培训围绕企业关心关注的涉税问题,以“条款+示例”的方式,通过列举实际案例,生动讲解了企业研发费用加计扣除政策和土地增值税相关政策,并“面对面”答疑解惑,确保与会人员听得懂、学得会、用得上,为企业依法纳税、合规经营提供有力的政策支持。

“今天的专题培训会讲解的政策,既是我们想听的,也恰恰是我们平常理解掌握还不太熟练的,感谢税务部门组织的这次培训,希望以后多多组织这样的交流活动。”该公司财务部长陈敏在培训后说道。

据悉,该局将继续以纳税人需求为导向,坚持精细化、精准化宣传落实税费政策,竭力提供优质高效的服务,为企业规范健康发展提质赋能。

咸安区实验学校教育集团银桂校区初中部

传承雷锋精神 爱心义卖暖校园

记者夏咸芳 通讯员陈志华 周聪

春意盎然的三月,雷锋精神如春风般吹拂校园。3月19日晚,咸安区实验学校教育集团银桂校区操场上人声鼎沸、暖意融融,一场以“学雷锋 献爱心”为主题的校园义卖活动在此热烈展开。该校七、八年级全体师生齐聚一堂,以行动诠释奉献,用爱心点亮希望,为春日校园增添了一抹动人的温情。

■闲置物品换新生 爱心汇聚成星河

活动前一周,校园广播、宣传栏和班级群便洋溢着动员的暖流。学生们积极响应倡议,纷纷捐出闲置的书籍、文具、玩具和手工艺品,更有心灵手巧的同学现场自制美食参与义卖。

一本本泛着墨香的旧书、一个个憨态可掬的布偶、一串串精巧的手工串珠……

这些承载着回忆的“旧物”被贴上精心设计的价签,摇身变为传递善意的“新宠”。义卖现场,各班师生通力协作,将操场划分成10余个特色摊位,创意海报与手绘招牌交相辉映,叫卖声与欢笑声此起彼伏,汇成一片爱的海洋。

■青春践行担使命 义卖现场显风采

下午5时,活动在嘹亮的开场致辞中拉开序幕。学校团委书记周聪以“点滴善举汇聚大爱”勉励学子,强调“雷锋精神不仅存于书本,更应融入实践”。

随着一声“活动开始”,各班“摊主”们迅速进入角色:推销员手持扩音器卖力吆喝,收银员仔细核对账目,管理员穿梭补货维持秩序。你瞧,七年级(3)班的“文创杂货铺”前人头攒动,学生亲手绘制的雷锋主题书签成为爆款;七年级(5)班的美

赤壁警方循线擒获电缆“硕鼠”

为企业发展保驾护航

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 涂云燕 石磊)近日,赤壁警方成功侦破一起工地电缆被盗案,抓获三名犯罪嫌疑人,快侦快破快挽损,以公安硬核担当护航辖区内企业高质量发展。

3月1日,赤壁市某建设工地工作人员在例行巡查时发现厂区内地缆、槽钢等金属构件被盗,随即报警。赤壁市公安局卿鱼桥派出所接警后迅速组织警力开展侦查。通过现场勘查,民警发现被盗电缆两端有被割断迹象,且盗贼手法娴熟。办案民警兵分两路,一路根据工作人员提供的线索循“线”追踪,另一路对外围进行调查走访。通过分析

研判,民警确定张某瑞、甄某喜、洪某(均系安徽某公司外聘农民工)三人有重大作案嫌疑。随后,民警迅速锁定嫌疑人身份和嫌疑人落脚点,于3月3日成功将三名犯罪嫌疑人抓获。

经查,三人自今年1月起,多次趁深夜潜入该建设工地,利用专业工具切割电缆、拆卸槽钢等作案达五十多起,后转运至废品收购站销赃,非法获利20万余元。

目前,三名嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办,追赃挽损工作同步积极开展中。



食摊位飘香四溢,自制柠檬茶和布丁被抢购一空。更有班级别出心裁,以套圈、爱心抽奖等趣味形式吸引“顾客”,将义卖作一堂生动的社会实践课。最让人瞩目的是,校领导和老师们也积极参与其中,购买心仪的货品,捐出自己的“爱心”。

■善款传递温情 雷锋精神永续

经过一小时的热烈交易,各班摊位“货品”基本销售一空。此次义卖中筹集的善款将全部用于帮扶校内家庭经济困难的学生,为其购置学习用品、补贴生活开支。活动尾

声,学生志愿者认真清点物品、整理账目,将剩余物资分类回收,操场恢复整洁如初。

“原来我的旧玩具真的能帮到别人!”七年级(2)班李同学捧着新淘到的书籍感慨道。

“雷锋精神不是瞬间的烟火,而是长明的灯塔。”咸安区实验学校教育集团银桂校区执行副校长田利表示,此次义卖活动不仅让闲置物品焕发新生,更让学生在奉献中体悟责任,在协作中收获成长。当暮色渐染校园,那份因爱心而生的暖意,早已深植于每位学子的心田,成为青春路上最明亮的指引。